

Склад

1 капсула містить: активні інгредієнти:

екстракт журавлини	200 mg (мг)
екстракт брусниці	100 mg (мг)
екстракт малини	100 mg (мг)

допоміжні речовини: *наповнювачі*: мікрокристалічна целюлоза, діоксид кремнію аморфний (орісіл), кальцію стеарат, кальцію карбонат, натрію кроскармелоза;

оболонка капсули: желатин.

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) на 100 г (г) добавки: білки — 7,0 g(г), вуглеводи — 0,5 g(г), жири — 0 g(г); 30 kcal(ккал) /125,4 кJ(кДж).

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) щоденної кількості (2 капсули):

білки — 0,06 g(г), вуглеводи — 0,004 g(г), жири — 0 g(г); 0,252 kcal(ккал) /1,05 кJ(кДж).

Показання

Може бути рекомендована як джерело рослинних біологічно активних речовин для нормалізації функціонування сечовивідної системи. Сприяє збільшенню сечовиділення, зменшенню набряків та спастичних проявів. Перешкоджає прикріпленню мікроорганізмів на епітелії сечовивідних шляхів. Може використовуватися для попередження виникнення розладів сечовидільної системи.

Перед вживанням рекомендована консультація лікаря.

Протипоказання

Індивідуальна несприйнятливність компонентів, діти, період вагітності та період лактації, ниркова недостатність, сечокам'яна хвороба (при наявності конкрементів більше 3 мм в діаметрі). Вагітним жінкам і в період лактації — тільки за призначенням лікаря.

Особливості застосування

Не перевищувати рекомендовану добову дозу, не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1 капсулі 2 рази на день під час або після їжі.

Рекомендований курс прийому:

2-3 тижні. Подальший прийом можливий за узгодженням з лікарем.

Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Термін придатності

24 місяця от дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці за температури від 4 °С до 25 °С.

Упаковка

По 30 капсул у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

БОВІОС ФАРМ ТОВ, Україна.